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СТАРЫЙ и РЕКА
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Чердым засыпал. Вместе с ним засыпали многочисленные пансионаты, дома отдыха и турбазы. Погружаясь в сладкое, слегка пьяное бредовое состояние засыпал и Старый. Сознание несколько минут беспомощно барахталось, но вскоре и оно стало погружаться в бескрайнюю пучину грез, унося за собой разноцветные бабочки, пивные этикетки и что-то пушистое под латинским названием.
Идея возникла внезапно, как суслик, выскочивший из норки и вставший в виде восклицательного знака рядом с загадочным русским словом «надо». Сумрак подсознания подсказывал, что всякая идея должна созреть и вскоре все воплотилось в четкую теоретическую задачу: «пересечение фарватера между двумя идущими навстречу друг другу баржами».

Старый, давно разменяв четвертый десяток лет,  прибывал в том состоянии духа, когда подобные проблемы, а также все связанное с физикой твердого тела, астрономией и кибернетикой можно легко решить с помощью линейки, циркуля и бутылки водки.

Бутылка водки уже три часа потела в чуде морозильной технике, микропроцессорном, с дистанционном управлением, трехкамерном холодильнике «Саратов», единственной слабой стороной которого была плохо прибитая гвоздями дверь. При нажатии на пульте кнопки «OPEN» дверь со скрипом отварилась и пятизвездочные VIP-аппартаменты, несмотря на работавшие на полную мощность кондиционеры, наполнились зловонием протухающей рыбы. Старый жадно вдохнул в себя этот аромат, он не любил чистый воздух.

Надо заметить, что тема всякого роды дерьма в жизни Старого играла очень большую роль. В лучших его произведениях воспевались именно туалеты, выгребные ямы и прочее дерьмо. К сортирам его влекло. И неизвестно чего здесь было больше природы или эстетики. В них он искал вдохновение как Пушкин в Болдино.  К его написанным и будущим произведениям вполне могли бы подойти такие названия как «Сортиры XVIII века», «Сортиры и москвичи», «Сортиры Чердыма», «Сортиры и женщины», «Женщины и сортиры», просто «Женщины», и просто «Сортиры».
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Одним словом бутылка была извлечена, холодильник неплотно прикрыт. В качестве линейки был найден полутораметровый рельс. В качестве циркуля, почему-то, двухпудовый железобетонный блок на металлическом тросе. Все это вскоре было перенесено на длинный обеденный стол. Трос железобетонного блока был перекинут через ветку дуба и эта конструкция начала совершать, согласно законам физики, колебательные движения, рискуя через пару часов снести Старому пол башни. Водка была выпита мгновенно и работа завертелась. Прежде всего, стоявшая под парами Зелень была отправлена за второй бутылкой. Причем  ей был дан строжайший наказ: купить водку не дороже 20 рублей. Из всех напитков он предпочитал самые дешевые. Старый не был жадным. Деньги он презирал, ибо практически в них не нуждался, спиртное же пил самое дешевое из-за убеждений.
Зелень, издав два длинных, три коротких и еще два длинных гудка плавно тронулась в сторону культурного центра «Стекляшка».
Шесть часов до указанных событий.

Спиртовоз под названием  “С2Н5ОН”, приписанный к Саратовскому речному пароходству принимал последние литры спирта в свои бездонные трюмы. Капитан давно был готов … к плаванию. Через два часа, выполнив последние формальности, судно, дыша перегаром, отправилось в пункт назначения Самару. В это же время в сторону Саратова следовал другой спиртовоз трюмы которого были заполнены остатками от производства отечественных духов «Шинель №5». Спиртовоз назывался «Родина». На его борту находилась женская делегация Саратовской парфюмерной фабрики. Команда судна была очень занята. Рандеву двух кораблей должно произойти около поселка Чердым.

Старый не знал об этом, он был полностью поглощен разработкой проекта. Вдоль туалетной бумаги была прочерчена длинная линия символизирующая фарватер. Используемый Старым рельс в качестве линейки точно повторял все изгибы реки. Далее весь рулон был исписан всевозможными формулами, самой понятной из которых была Е=МС2.
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Старый не знал, какие метаморфозы ждут его записи. Он только что поставил жирную точку и устремил свой взгляд в сторону «Стекляшки». На горизонте появилась Зелень. Задание было выполнено. Качество водки не вызывало сомнений. Запах сивухи гарантировал полное отшибание памяти и утреннее коматозное состояние. Старому это нравилось. Но не успел он допить стакан, как над Волгой раздались два длинных пароходных гудка. Это судьба сказал Старый и устремился к стоящей на берегу лодке… С этой минуты все написанное Старом имело самые большие последствия для всего человечества.

Два века спустя после указанных событий. Межпланетное сенсационное сообщение. 

Археологическая экспедиция, ведущая раскопки в районе поселка Чердым Саратовской области, планета Земля, обнаружила свиток предположительно отнесенный к началу XXI века. Ученые физики установили, что неизвестный автор этих записей решил проблему «квадратуры круга» и вывел формулу, объединяющую гравитацию и силы слабого взаимодействия, тем самым намного опередив общепринятых авторов.

Три века спустя после указанных событий. Межгалактическое  сенсационное сообщение. 

Из музея планеты Земля украден свиток в виде туалетной бумаги на котором были описаны фундаментальные законы физики, ставшие на многие столетия основополагающими понятиями в пост Энштейневскую эпоху. Позвонивший похититель, опознанный по голосу, как виртуоз своего дела по кличке Старый сообщил, что использовал туалетную бумагу по назначению.

Чердым просыпался, вместе с ним просыпались многочисленные пансионаты, дома отдыха и турбазы. Просыпался и Старый. Сознание несколько минут беспомощно барахталось, но вскоре и оно стало возвращаться в этот мир, принося с собой разноцветные бабочки, пивные этикетки и что-то пушистое под латинским названием.

Как всегда память отказывалась воспроизводить последнюю четверть вчерашнего дня, но еще невысохшая одежда и разбросанные вокруг водоросли говорили о многом. Решив почистить зубы, Старый явно ощутил в речной воде привкус парфюма. Шинель №5 подумал он про себя …

Общество людей с годами Старому нравилось все меньше и меньше, поэтому весь день он провел в пятизвездочной халабуде уничтожая пиво.

Десять лет спустя.
Старый уже год нигде не работал и ожидал пенсии. Его институт «Восход» был превращен в первый в России официальный публичный дом. Старый поначалу пытался вести там компьютерную базу клиентов, но расплачиваться с ним решили натурой, то есть девочками и с карьерой в этой жизни пришлось завязать. Последняя запись в его трудовой книжке гласила: ГУПД (Государственный унитарный публичный дом) принят системным администратором, уволен по статье за аморальное поведение. 

И хотя в деньгах Старый по-прежнему не нуждался, он уже два дня как ничего не ел. Неприязнь человеческого общества превратилась в болезнь, с которой все трудней было бороться. Все это заставляло его подолгу не выходить из дома. Вот и сейчас на дворе стояла ночь, но голод не давал спать. Старый притаился около входной двери не решаясь что-либо предпринять. Организм перестал быть единым целым, сердце, мозг и желудок существовали отдельно. Что хотелось одному не хотелось другому. На секунду желудок взял верх, щелкнул замок, Старый вышел во враждебный ему мир. Стояла предательская тишина. Старый вызвал лифт. Теория Энштейна торжествовала - минуты стали вечностью. Вот и долгожданная кабина. Пятый, четвертый, третий, второй, стоп… Все тихо, дверь подъезда. Но не успели пальцы нащупать кнопку домофона, дверь распахнулась, и прямо на него хлынула живая волна разгоряченной молодежи. Рассудок помутился, Старый схватился за косяк, кто-то неловко задел его локтем… Падение было неудачным - сначала земли коснулась голова. 

Пол часа спустя. 

Вдоль улицы, по направлению к трем вокзалам, шел человек обликом очень похожий на Старого. Про себя он совершенно ничего не знал: ни как его зовут, ни сколько ему лет, ни где он живет. Состояние его было близко к параноидальному. Одна рука его сжимала бутылку «Белой Лошади», другая осеняла крест. Порой он издавал какой то рык, в котором едва улавливалось слово «хлеб». 

Около трех вокзалов он был замечен двумя подозрительными субъектами, весьма похожими на него самого. Шуба из искусственного меха горностая, вьетнамки на шерстяной носок (на дворе был конец февраля) и модная в 70 годы XX века шапка петушок, все говорило что это свой. Но более всего заинтересовала их поблескивающая в свете фонарей бутылка. Старый от предложения выпить вместе не отказался, и вскоре был приятно удивлен гостеприимством и радушием новых знакомых. Так Старый стал БОМЖом.   
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В новом коллективе он быстро завоевал любовь и уважение. Его новой профессией стало собирание пустых бутылок, и надо сразу сказать здесь ему равных не было. Вскоре все стали замечать, что рвение его носит не коммерческий, а скорее творческий характер. Этикетки с найденных бутылок он тщательно отклеивал и складывал в очень дорогую, приобретенную по случаю сумку. Старый не помнил как он жил раньше, но эта жизнь его устраивала во всех отношениях. Так прошло три месяца. Но вот однажды… На дворе стоял чудный летний вечер. Вся компания расположилась на железнодорожной насыпи, попивая португальское вино. Внезапно к ним с любопытством подошла женская особа и протянула Старому гитару. Старый понял, что умеет играть. Но едва он взял первый аккорд, в голове что-то щелкнуло, он узнал женщину, это была… Сознание помутилось, падение было неудачным - сначала земли коснулась голова. Когда Старый очнулся, он вспомнил все. Старому стало страшно. 

Утром следующего дня, приведя себя в порядок в вокзальном туалете, Старый отправился домой. Знакомый подъезд, дверь, даже код не изменился. Лифт поджидал внизу. Первый, второй, третий, четвертый, стоп… Дверь квартиры была опечатана. Старый печать срывать не стал…

Вечером, посещая местный сортир, Старого привлекла заметка на обрывке газеты «Саратовский вестник». Вчера, было написано там, в районе поселка Чердым  произошло столкновение двух пароходов…жертв нет. Возможной причиной столкновения послужила лодка … Далее текст был оторван.  

